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Студентська Рада Класичного приватного університету – команда, до 

складу якої входять відкриті до нового, креативні та прогресивні студенти, 

вони активно представляють наш університет серед молоді міста, області та 

країни. 

Співпрацюючи з Департаментом спорту, сім’ї та молоді, а також з 

Міською молодіжною радою, навіть в умовах пандемії, члени Ради мали 

змогу взяти участь та проявити себе у багатьох міських заходах, таких як: 

Всеукраїнский онлайн-форум молодіжного руху «Lets do it, Ukraine», де деякі 

зі студентів розповідали про свою волонтерську діяльність. 

 Брали участь у засіданнях Запорізької міської молодіжної ради, під час 

яких були презентовані нові проекти, обговорювались і затверджувались 

кандидатури осіб на посади в молодіжній раді. Плідна робота студентів у 

постійних комісіях та робочих групах. 

Були волонтерами молодіжних заходів «День молоді», «Вікенд 

Незалежності», «Вікенд на Дніпрі», «Запорізький спорт, будемо знайомі», 

«День студента», форуму «Рік, який все змінив. 2020», який проходив у 

Туристичному інформаційному центрі, також у творчому заході 

«Калейдоскоп Емоцій», «Марафон почуттів» до Дня всіх закоханих. 

Були учасниками благодійних заходів: «Ворлд Клін-ап дей» 19 вересня, 

де зібрали більше 15 кілограмів сміття у парку Трудової Слави. «Сіті фест 

2020», де члени Студентської ради відвідали притулок для бездомних тварин, 

домогли з вигулом песиків та матеріально, їжею, простирадлами та ін.. та за 

що отримали похвальну грамоту від Міської молодіжної ради.  Також 

студенти взяли участь у висадці дерев у рамках проекту «Озеленення 

України», висадили 9 берез та 34 хвойних дерев. 



Окрім міських заходів Студентська рада бере активну участь у 

обласних заходах, співпрацюючи із Обласною студентською радою, до 

складу якої входять 2 студенти КПУ Попко Євгенія та Тетяна Малиш: 

учасники обласного форуму «Жодних рішень для молоді без молоді», 

учасники відбору Студент року-2020, двоє нагороджені подяками та цінними 

призами від ЗОР та ЗОДА, один – похвальним листом.  

Незважаючи на таку активну позицію в місті та області, Студентська 

Рада КПУ постійно займається організацією та проведенням внутрішньо 

університетських заходів як інтелектуальних, так і розважальних. Було 

організовано та проведено «Інста квест» - інформаційний та розважальний 

захід для першокурсників не тільки для знайомства з університетом, але й зі 

студентською радою, святкові концерти, інтелектуальні ігри «Що? Де? 

Коли?», куди залучаються усі інститути аби обрати найрозумнішого, 

влаштовують разом із профорієнтаційним відділом ігри та квести для 

майбутніх абітурієнтів та Дні відкритих дверей. Організовували благодійні 

акції та заходи присвячені новорічним святам,тренінги, та проводили бесіди 

щодо поведінки студентів в університеті, толерантного поводження один з 

одним та академічної доброчесності,тощо. 

Постійно долучалися до участі в заходах національно-патріотичного 

спрямування, приурочених до державних та відомчих свят, пам’ятних дат 

української історії. 

До Дня Захисника України відбулася тепла зустріч Студентської ради з 

командиром відділення молодшим сержантом військової частини А1978 – 

Анжелою Криніною та її чоловіком головним сержантом роти ВСП 

військової частини А2167 – Максимом Криніним, які є учасниками бойових 

дій та тривалий час тримають над нами мирне небо.  

Разом із Міжнародним благодійним фондом «Україна Ізраїль Транзит» 

долучилися до всесвітнього проекту «Листи до неба». 



Також продовжуємо популяризувати Класичний приватний університет 

у соціальних мережах, розповідаючи про діяльність університету та 

Студентської ради. 

Саморозвиток для членів Студентської ради має важливе значення – 

регулярно відвідуємо різнобічні тренінги та форуми: IT-forum, Форум лідерів 

думок, лідерські тренінги для молоді на базі Запорізького обласного центру 

молоді, Перший жіночий форум. 

Окрім зазначеного вище Студентське самоврядування має багато 

запланованих заходів на наступний навчальний рік. Традиційні 

інтелектуально-розважальні заходи: «Що? Де? Коли?», «Хто зверху?», квест 

для першокурсників. Працюємо над дводенним форумом «SSEducation», де 

студенти-члени Студ. ради будуть виступати в ролі спікерів на теми розвитку 

особистості, як не загубити себе протягом навчання, як працює система 

навчання у КПУ, а також з переглядом кінофільмів, музикою, іграми та 

розвагами.  
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